11Iro

Umsi: BACUJIUU
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.12.2012 17:35:12

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 22.12.2012 23:08:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273109/answer/273131




OueBUOHO - SNMUAUIAMOOPXUT TIOCTIeOnepaloHHbN. Heobxonuma aHTuOaKTEpHanibHas TePanusi(4To
Brl 1 ony4aeTe, HO, BO3MOXKHO HyKHa KOPPEKIHXs), MECTHO - oOpabaThiBaliTe paHy 3€JIEHKOM,
IPHUCHITaNTe 60PHON KUCTOTOM (M3 anTeku). [I0KaKUTeCh OePUPYIOIIEMY XHUPYPTY.



